

今天(星期一)

多云,早晨有轻雾
南风2~3级
14~24℃

明天(星期二)

多云间阴
南风2~3级
16~25℃

后天(星期三)

多云转晴
南风2~3级
11~22℃

(谢晓丽)

振兴东路新建路段本周通车

全长847米,将实现与滨河大道的贯通

本报聊城10月7日讯(记者谢晓丽 通讯员张迪)6日,记者从振兴东路道路延伸改造指挥部了解到,振兴东路新建路段正在进行沥青罩面施工,预计5日内可完成上油,本周即可实现通车。

10月6日,记者在振兴东路道路延伸改造施工现场看到,3台路面沥青摊铺机、4台压路机、运料车等机械不停作业,正在进行道路建设的最后工序:道路沥青罩面施工。工作人员介绍,预计5日内完成上油并实现通车。

据了解,振兴东路新建路段自鲁化路至徒骇河滨河大道段,全长847米,道路红线宽60米,快车道宽22米,慢车道宽6米,道路绿化带花池宽4米;建成通车后,将实现振兴路与滨河大道的贯通,市民出行更加方便。

市住建委道路指挥部负责人说,振兴东路作为聊城市东西向延伸的主要道路,自封闭施工以来,征地拆迁、直径1.2米的排水管道、跨青年渠的桥梁等工程陆续按时完成,为目前的沥青罩面顺利施工奠定了坚实基础。

影讯

今日影讯

《太极》3D

类型:动作/剧情

片长:98分钟 票价:60元
场次:10:00 13:25 16:30 20:25

《萨米大冒险》3D

类型:剧情/搞笑

片长:90分钟 票价:60元
场次:11:45 15:20 16:55 18:45

《二次曝光》

类型:剧情/爱情

片长:105分钟 票价:50元
场次:10:15 12:05 13:55 15:50 17:45 19:45

《飓风营救2》

类型:剧情/动作

片长:90分钟 票价:50元
场次:9:45 11:25 13:05 14:40 16:15 18:05 20:05

《环形使者》

类型:动作/科幻/惊悚

片长:110分钟 票价:50元
场次:10:30 12:30 14:25 18:30 20:45

《危险关系》

类型:剧情/爱情

片长:110分钟 票价:50元
场次:10:50 12:55 15:00 17:15 19:15 21:15

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供

(凌文秀)

T 体彩

排列3第12274期中奖号码:5、6、7

排列5第12274期中奖号码:5、6、7、1、9

七星彩第12118期中奖号码:2、6、9、5、6、9、2

联网22选5第12274期中奖号码:03、16、18、19、20

兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。

柳园南路辅道有望本月15日前完工

人行道铺装将争取在10月底完成

本报聊城10月7日讯(记者谢晓丽 通讯员张迪)10月7日,副市长任晓旺到柳园南路、花园南路、滨河大道、振兴东路等处,就道路建设、环境卫生等城乡环境综合整治工作进行检查督导,要求柳园南路辅道要在

10月15日前建设完成,人行道铺装要争取在10月底完成。

任晓旺要求,柳园南路两侧的垃圾要尽快清运,柳园南路慢车道沥青罩面、徒骇河滨河大道等施工要抓住当前施工有利时节,保质保量,加快推进,柳园南

路辅道要在10月15日前建设完成,人行道铺装要争取在10月底前完成;对柳园南路乱搭乱建、占道经营的违法行为要坚决打击;八里庙征地拆迁问题,各级有关部门要按照征收程序,强力推进。

蛋价从每斤五块钱跌至四块二

双节过后,短短一周每斤降了8毛钱

本报聊城10月7日讯(记者李璇)中秋节当天曾一度飙升至5元/斤的鸡蛋,7日最低已回落至4.2元/斤。双节过后,受需求减少等因素影响,短短一周每斤降了8毛钱。

7日上午,在城区恒昌商业街一家粮油店买鸡蛋的市民说,中秋节当天,她串亲戚时买鸡蛋,蛋价曾一度涨至5元/斤,没想到节后迅速

回落,才短短一周时间,每斤鸡蛋就降了8毛钱。记者走访城区多家农贸市场,超市及街边零售店发现,鸡蛋价格普遍回落,零售价已降至4.2元/斤至4.5元/斤不等。

“鸡蛋进货价比节前便宜了不少,销售价自然也跟着降,估计下一步有可能连四块钱都卖不到。”光明路一家粮油店的店主表示,节前鸡蛋价格虽然高涨,但销量很

好,常常供不应求。节后蛋价回落,进货几乎一天一个价,平均一天降一毛,但销量却一直上不去。

长期从事鸡蛋批发的马先生分析说,节前因市民送礼、食品加工等原因,鸡蛋消费量很大,供不应求致使蛋价上涨。节日期间,多数市民家里都储存了一些鸡蛋,导致节后市场需求不旺,鸡蛋销量减少,价格自然有所回落。

联合国粮农组织向温家宝颁发奖章

聊城两个种粮大户出席颁奖仪式

本报聊城10月7日讯(记者凌文秀 通讯员白正秋)联合国粮食及农业组织总干事达席尔瓦2日在北京人民大会堂向国务院总理温家宝颁发“农民”奖章。颁奖仪式结束后,温家宝与前来参加颁奖仪式的农业科技专家学者和种粮大户亲切交谈。参加会议的有

全国12个种粮大户、3个粮食种植专业合作社、3个粮食专家,其中种粮大户聊城市就占2个,分别是高唐县姜店镇苦水郭村的郭延涛和阳谷县闫楼镇姜庙村的李俊文。

据介绍,郭延涛去年靠租赁的土地种植小麦717亩、玉米717亩,粮食总产770.7吨。其中小麦总产

358.5吨,玉米总产412.2吨。向社会出售粮食762.3吨,实现经济效益30.6万元,是远近闻名的种粮销粮大户。李俊文一家三口靠租赁土地种植粮食,创下了年收入50万元的全村最高水平,不仅自己靠种粮致富,而且带动全村人走上了种粮致富之路。

L 历史

历史上今天

1600年10月8日 世界上现存的最古老的共和立宪制国家圣马力诺正式通过其成文宪法,并沿用至今。

1843年10月8日 清政府与英国签订《虎门条约》。

1949年10月8日 中华人民共和国第一套邮票《庆祝中国人民政治协商会议第一届全体会议》发行。

1956年10月8日 中国第一个导弹火箭研究机构——国防部第五研究院成立,标志着中国航天事业正式创建。

1957年10月8日 中国第一个天然石油基地——玉门油矿基本建成。

J 健康

换季要当心“衣领病”

天气逐渐转凉,就在人们纷纷换上秋装之时,有些人却最怕穿高领的衣服。专家提醒,换季时要当心一种叫做“衣领综合征”的疾病。

“衣领综合征”俗称“衣领病”,在医学上称为颈动脉窦综合征。人体的颈总动脉和颈内动脉的交界处被称为颈动脉窦,颈动脉窦里有一种特殊的感受神经末梢。如果衣领太高、过紧、过硬,或领带、衣扣过紧,就容易使颈动脉窦受压,通过神经反射而引起血压下降和心率减慢,导致脑部供血减少,从而出现头晕甚至晕厥的现象。

想要预防“衣领病”,最好的办法就是穿适合自己的高领衣服,系领带或领结时切勿过紧。特别是患有高血压、糖尿病、甲亢等疾病的人,最好避免穿过紧的高领衣服。

(伊宁)

Z 征集

免费征集聊天宝贝

本报长期免费征集聊天宝贝,应征宝贝可以聊聊发生在自己身上或身边的小事情,尤其是令自己感动、难忘或者是有趣的事,字数控制在200字以内,加上父母对自己的评价或寄语,一起发给我们,咨询热线8451234。